



ATENȚ PE NET!

7 februarie 2023 – Ziua Siguranței pe internet! a fost un bun prilej de a se desfășura o nouă activitate în scopul protejării copiilor în fața pericolelor din mediul on-line.

La inițiativa Școlii Gimnaziale Nr 1 Bocșa și a Asociației CLAR, trei dintre instituțiile cele mai implicate în domeniu, Inspectoratul Școlar Județean Caras-Severin, Inspectoratul de Poliție al Județului Caras-Severin – prin Biroul Siguranță Școlară și Agenția Națională Împotriva Traficului de Persoane – prin Centrul Regional Timișoara și-au dat mâna pentru realizarea activității ”*ATENȚ PE NET*”, dedicată Zilei Siguranței pe internet. Activitatea a avut ca obiective principale dezvoltarea capacității de autoapărare a elevilor în fața bullyingului on-line și a altor forme de agresiuni din mediul on-line precum și accentuarea importanței care trebuie acordată siguranței pe internet, atât de către adulți cât și de către copii, atât de către părinți și profesori cât și de către elevi.

Și pentru că această zi specială trebuia marcată într-un loc special, activitățile s-au desfășurat la Școala Gimnazială Nr 1 Bocșa. Școală care, în mod cert, este în top în ceea ce privește digitalizarea educației. În anul 2022 colectivul școlii a accesat un proiect cu fonduri europene, pe mai multe paliere educaționale, printre care și obținerea resurselor necesare și crearea cadrului optim pentru exploatarea beneficiilor digitalizării în folosul educației. Prin fonduri europene au fost achiziționate: 11 table inteligente, o stație de încărcare, două copiatoare A3 color de ultimă generație și mobilier școlar pentru 239 elevi din învățământul gimnazial. Tablele inteligente s-au adăugat la cele 30 laptopuri, 500 tablete și 22 videoproiectoare, achiziționate anterior. Toate acestea au făcut posibil dezvoltarea unui învățământ de calitate, axat pe educația interactivă, pe forme de predare care țin cont de specificul elevului din ziua de azi, pentru care memoria vizuală ocupă un loc important.

În cadrul a două întâlniri a câte două ore, un număr de 120 elevi din ciclul gimnazial și 15 cadre didactice de la Școala Gimnazială Nr 1 Bocșa au participat la informări cu privire la aspecte legate de siguranța pe internet, vizionarea de materiale video tematice și alte metode de formare.

Principalele teme abordate au avut ca obiect prevenirea bullying-ului on-line – una din formele grave de manifestare a bullyingului, prevenirea altor forme de agresiuni online și protecția datelor personale în mediul on-line.

Feedbackul din partea elevilor a fost pe măsură. Modalitățile de prezentare facilitate de resursele digitale, informațiile de interes, răspunsul la multe întrebări i-au făcut să fie deosebit de activi, transformând activitatea într-o sesiune de dezbateri. Și, mai ales, i-au făcut să își pună întrebarea: ”Eu pot fi victima unei agresiuni on-line?”. Și, astfel, să fie mai atenți. Și pe net!